
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK -sv.Ivan ap.7.30 + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir 

UTORAK - Nevina djeĉica 7.30 + Kosec Ivan god. i Marija  

SRIJEDA - sv. Toma Becket 7.30 + Mlakar Stjepan god.  

ĈETVRTAK sv. Sabina  -7.30 + Vitković Boris god. i Zvonko  

PETAK  - Stara godina - 17.00  - Zahvalnica  - skupna sv. misa 

SUBOTA - Nova godina - Svetkovina Bogorodice  

   9.30 + Tomić Ruţa, Pero i Anto 

 11.00 + Vitković Antun god. Terezija i ob. 

NEDJELJA -  2. PO BOŽIĆU  

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Mišak Antun i ob. Kenji    

 11.00 + Štefanić Danica i Tomislav                                                                                                        

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Zajednica mladih - ponedjeljak u 19.00, 

ŢUPNI VJERONAUK: nema! 
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Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, prosinac, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Blagdan domišljate Boţje ljubavi 
 

Da su ljudi znali, Isuse, tko si ti; 

da su znali odakle dolaziš, da su  

znali kojega si roda i podrijetla; 

da su znali da si Mesija, da si obećani  

novoroĊeni Kralj…svi bi ti otvorili vrata, 

ne bi se rodio u štali, nego u ĉistim  

domovima, za tebe bi bilo mjesta u  

svakom svratištu! Da su znali! 

Oprosti, Isuse, što me ni danas nije briga  

hoćeš li ostati negdje zabaĉen i sam,  

ostavljen i gol! Oprosti, Isuse, što nisam  

siromah da bih bio slobodan i ĉist  

te sposoban da te prepoznam, da te  

vidim, da te susretnem. Oprosti mi  

kada se nedovoljno radujem tvojem  

pohodu u bratu, bliţnjemu, malenome. 

Isuse, dobro došao u ovaj svijet!  

Hvala ti što ostaješ na ovome svijetu  

meĊu nama! Hvala ti što ćemo  

siromaha imati uvijek meĊu nama!  

 

Blagoslovljen Boţić  i sretnu novu godinu 

ţeli vam Uredništvo Ţupnog listića! 

Popriĉesna molitva 

Dobri Boţe,  

Spasiteljev roĊendan 

poĉetak je  

našeg boţanskog 

preporoĊenja.  

Molimo  

da nas privede  

i vjeĉnom ţivotu  

u nebu. 

Rijeĉi koje traţite: 

MELKIOR, ZVIJEZDA, 

BETLEHEM, ŠTALICA,  

ISTOK, BALTAZAR, 

GAŠPAR, MUDRACI, 

KRALJEVI, ZLATO 

SMIRNA, TAMJAN. 

Mislim da neće biti teško 

otkriti rješenje: 

__ __ __ __ __ 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 U oĉima svakog razumnog ĉovjeka Bog je neizmjerno velik jer je 

tako divno i veliĉanstveno uredio taj naš vidljivi i nevidljivi svijet. Ali ipak 

Bog je nama najveći i najbliţi po dogaĊaju današnjega dana, kad je iz ljubavi 

prema nama ljudima sišao s neba, i uzeo je naše ljudsko tijelo te je postao 

nama u svemu jednak osim u grijehu.  

 To nam je svima veliki dokaz koliko nas Bog ljubi. „I rijeĉ je tijelom 

postala i nastanila se meĊu nama!“ Puno smo puta ĉuli i svojim ustima 

ponovili ove rijeĉi, a da moţda nikada nismo bili svjesni što s tim rijeĉima 

izgovaramo i što one zapravo znaĉe.  

 U siromašnoj štalici, u hladnoj zimskoj noći, rodio se Bog kako bi s 

ĉitavog ljudskog roda skinuo ljagu grijeha. Nije se rodio u palaĉi bogataša 

gdje šušti svila i gdje zlato sjaji, nije bio poloţen u mekanu kolijevku. Prva 

njegova postelja su bile jasle, a posljednja tvrdi drveni kriţ. 

 MeĊutim, pred jaslama i podno kriţa već 20 stoljeća kleĉe milijuni. 

RoĊendani svih velikana se polako zaboravljaju, ali Isusov se roĊendan neće 

zaboraviti nikada. Povijesna je ĉinjenica da se Isus rodio i da je svojim 

roĊenjem promijenio ĉitavu ljudsku povijest. 

 Naţalost, danas ima puno onih koji se nazivaju kršćanima, ali im je 

ţivot daleko od Boga, od vjere, od Crkve. Njihova vjera je toliko slaba da za 

sve nesreće i tragedije ovoga svijeta okrivljuju samoga Boga. Zar je Isus kriv 

za sve grozote svijeta? Zar je maleno Djetešce iz Betlehema krivo za tolike 

ratove, ubojstva, terorizam? Ne, nije nam ovo Djetešce ništa krivo. Znamo mi 

to vrlo dobro. Krivi smo mi sami jer ga ĉesto ne primamo, jer ga preĉesto 

zaboravljamo, jer se stidimo njegovo ime javno spomenuti. 

 I to je jedina istina. Doduše, mi ne moţemo puno uĉiniti na globalnom 

planu, ali svakako moţemo puno uĉiniti u sredini u kojoj ţivimo. Ako svatko 

od nas bude unosio mir, radost i blagost u našu sredinu sigurno je da će nam 

svima biti ljepše i bolje. Mir poĉinje od nas samih. Ako bude mira u našim 

srcima, biti će sigurno mira i u našim obiteljima i u zajednicama u kojima 

ţivimo. Neka naše srce ovog Boţića bude spremno poslušati poruku mira, 

praštanja i ljubavi, pa će nam onda svima biti sretan i radostan Boţić, što ja 

svima od srca ţelim! 

Josip Hadrović, župnik 

 BOŢIĆ KAO BAKINI KOLAĈI 

Priĉao je jedan vjerouĉitelj kako je upitao uĉiteljicu, koja s njim radi, što je za 

nju Boţić. Najprije se nećkala odgovoriti tvrdeći da joj je nelagodno govoriti 

o Boţicu pred njim, koji je u tome struĉnjak. A kad je nastavio pitati, rekla je 

da je Boţić podsjeća na - bakine kolaĉe.   

Došašće, Boţić i boţićno vrijeme obiluju emocijama. Podsjećaju na bakine 

kolaĉe. Na toplinu obitelji, generacijsku povezanost i slatkoću meĊusobnog 

darivanja. Sva njeţnost, toplina, privrţenost, briga, dobre ţelje, ĉestitanja, 

sreća, posjeti, iznenaĊenja, odluke... Sve je to u bakinim kolaĉima.  

No, bakini kolaĉi su napravljeni od još jednog sastojka. Od površnosti. Od 

nespremnosti da se zamisli nad otajstvom Boţjeg roĊenja. Zbunjujućeg i 

zahtjevnog dogaĊaja od kojega smo pobjegli u kiĉ i romantiku. Pa surovost 

odbijanja trudnice zamatamo u šarene papire s 

ukrasnim vrpcama. Plaĉ djeteta i neduţne 

djeĉice nadglasavamo zvonĉićima i 

površnim "boţićnim" pjesmicama. Mrak 

betlehemske noći zasjenjujemo šarenim 

treptajućim lampicama. Smrad štale 

nadomještamo mirisom bora i mahovine. 

Vrijeme je, zato, da se oda sna prenemo.  

RASORED BLAGOSLOVA KUĆA 

Nedjelja (26.12.)   Male ledine, Gajeva 

Ponedjeljak (27.12.)   Varaţdinska, Vrtna 

Utorak (28.12.)  Kratka, Branimirova, Stanka Vraza, Kralja Tomislava 

Srijeda (29.12.)   Dravska (od Drave do Ludbreške), Ludbreška 

Ĉetvrtak (30.12.)   Dravska (od Ludbreške do br. 1), R. Boškovića,  

       A. Kovaĉića, Široke ledine 

Petak (31.12.)   Bartoloveĉka (od škole do br. 1), Radniĉka  

         (od br. 1 do sv. Petra), Gustava Krkleca 

Subota (1.1.)   Nikole Tesle, Ivana Maţuranića 

Nedjelja (2.1.)  Ivana Cankara, Vladimira Nazora    

Ponedjeljak (3.1.)  Nova (od br. 1 do sv. Petra), Radniĉka (od sv. Petra do 

   kraja), Nova (ostatak), Zbelska 

Utorak (4.1.)    Bartoloveĉka (od ceste do vrtića), Br. Radića, Cvjetna, 

   Augusta Šenoe, Zeleni put 

- pripremiti upaljenu svijeću i blagoslovljenu vodu 


